
12/01/2025 PAZAR  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 SİLLETOKAT SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 4  1 BEST FRIEND SAĞ ÖN AYAK MOLET BÖLGESİNDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

05.01.2025

8.KOŞU

7 numarada kayıtlı MOST BEAUTIFUL isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Begüm GÜL atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını 

12.01.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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11 numarada kayıtlı YAZARMISIN BENİ isimli atın binicisi Alperen OLUK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı NALDÖKENLİ isimli atın antrenörü 9 numarada kayıtlı DİYATOME isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı NALDÖKENLİ isimli atın binicisi Halit GÖKÇE son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı KAÇIN KURASI isimli atın binicisi A.Mehdi ALTIN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı DİYATOME isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı TOPUKLU EFEM isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI, start mahalinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3. Koşuda 8 numaraya kayıtlı SİLLETOKAT isimli atın antrenörü saat 13.35’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmış ve kendisine Sevk Belgesi verilmiştir. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “Sağ ön ayakta 

topallık” olduğu tespit edilerek 7(yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz 

konusu at saat 13.50’de koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı EVERYTHING ALRIGHT isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı EMPIRE OF THE STAR isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4. Koşuda 1 numaraya kayıtlı BEST FRIEND isimli atın antrenörü saat 13.00’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmış ve kendisine Sevk Belgesi verilmiştir. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “Sağ ön ayak molet 

bölgesinde ödem” olduğu tespit edilerek 7(yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at saat 13.49’de koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı BLACK GALAXY isimli atın binicisi Selim KAYA start çıkışı ve  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı AKLEYDİ isimli atın binicisi Halit GÖKÇE, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı EJDERKIZ isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı NOEL DAY isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı FLASH BOY isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı STAY BRIGHT isimli atın binicisi Adem CEYLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

ALİ ERKUL
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